# **COMUNE DI CAMPOTOSTO**

(Provincia di L'Aquila)

C.A.P. 67013 - Codice Fiscale 00085160661 - c.c.p. 12153672 - Tel (0862) 900142 - (0862) 900285 - FAX (0862) 900320

# VERBALE DI DETERMINAZIONE AREA AMMINISTRATIVA REGISTRO CRONOLOGICO N. 31 DEL 01.08.2015

\_\_\_\_\_\_

Oggetto: Taglio erba, estirpazione arbusti, sterpaglie, rovi ed erbacce varie strade interpoderali del Comune di Campotosto e area campeggio "capparella".

\_\_\_\_\_

L'anno duemilaquindici il giorno PRIMO del mese di AGOSTO

#### IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA

Premesso che occorre procedere al Taglio erba, estirpazione arbusti, sterpaglie, rovi ed erbacce nelle varie strade interpoderali del Comune di Campotosto denominate: "Strada della Macchiola"e "Strada del Rivotico" fino alla Madonnina e area campeggio "capparella;

Che con nota prot. 2039 del 20 luglio 2015 è stato richiesto preventivo di spesa per i lavori di cui sopra alla Ditta Calandrella Massimo Via Lago snc Campotosto; Vista l'offerta rimessa dalla stessa Ditta Calandrella Massimo acquisita in data 23 luglio 2015 prot. 2138 pari a € 4.829,44 per la pulizia di cui sopra;

Ritenuto il preventivo congruo secondo il vigente prezziario della Regione Abruzzo; Visto il Bilancio Comunale

;Visti il D.lgs 267/2000, il D.lgs, 163/2006

Dato atto che il CIG della prestazione è il numero ZDB159C5E6

#### **DETERMINA**

- 1. Di impegnare la somma di € 4.829,44 nel bilancio corrente esercizio gestione residui passivi cap. 1923 art. 5) bilancio corrente esercizio gestione residui passivi denominato "impegno di spesa per manutenzione strade comunali"
- 2. Di approvare il preventivo di spesa di € 4.829,44 (lavori € 4.390,40 + IVA 10°/° pari a € 439,04) rimesso dalla Ditta Calandrella Massimo con sede in Campotosto i lavori di cui all'oggetto con il ribasso del 2°/° pari a € 89,60, sull'importo di € 4.480,00;
- 3. Di incaricare la Ditta Calandrella Massimo allo svolgimento dei lavori di cui sopra;
- 4. Di provvedere alla liquidazione con successivo atto previa acquisizione di regolare fattura.

f.to IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA

;

(Erminia Alimonti)

### ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

F.to Il Ragioniere Anna Giancarli

### UFFICIO PUBBLICAZIONE ATTI

La sottoscritta Erminia Alimonti, Responsabile del Servizio Amministrativo, dichiara che il presente provvedimento è affisso da oggi 01.08.2015 N. 287 all'albo pretorio Comunale per 15 giorni consecutivi

Campotosto lì 01.08.2015

## IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA

f.to Il Vice Sindaco Erminia Alimonti

Per copia conforme all'originale. Campotosto,01.08.2015

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA
Il Vice Sindaco
Erminia Alimonti